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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ   
ΝΟΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ   

ΔΗΜΟΣ ΚΟΡΔΕΛΙΟΥ-ΕΥΟΣΜΟΥ   
Δ/ΝΣΗ ΜΕΛΕΤΩΝ & ΕΡΓΩΝ   

ΤΜΗΜΑ ΜΕΛΕΤΩΝ & ΕΠΙΒΛΕΨEΩΝ   
ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ   

 
ΜΕΛΕΤΗ: «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ: 

 
α) ΚΙΝΗΤΩΝ ΚΑΘΙΣΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΚΑΘΙΣΤΙΚΟΥ 
ΓΙΑ ΤΟ ΠΟΛΥΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ-ΘΕΑΤΡΟ 

ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ-ΚΟΡΔΕΛΙΟΥ / ΦΑΣΗ 2 
 

β) ΠΙΝΑΚΙΔΩΝ ΕΞΩΤΕΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΣΗΜΑΝΣΗΣ 
ΓΙΑ ΤΟ ΠΟΛΥΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ-ΘΕΑΤΡΟ 

ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ-ΚΟΡΔΕΛΙΟΥ / ΦΑΣΗ 2 
 

ΚΑΙ 
 

γ) ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΟΠΤΙΚΟ-ΑΚΟΥΣΤΙΚΗΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ 
ΓΙΑ ΤΟ ΠΟΛΥΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ-ΘΕΑΤΡΟ 

ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΟΡΔΕΛΙΟΥ-ΕΥΟΣΜΟΥ» 
Αρ. Πρωτ.: 11845/24.02.2014 
Προϋπολογισμός: 258.878,00 Ευρώ (με το Φ.Π.Α.) 

 
 
 

ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ (α) 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ: 

α) ΚΙΝΗΤΩΝ ΚΑΘΙΣΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΚΑΘΙΣΤΙΚΟΥ 

ΓΙΑ ΤΟ ΠΟΛΥΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ-ΘΕΑΤΡΟ 

ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ-ΚΟΡΔΕΛΙΟΥ / ΦΑΣΗ 2 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ :  
1) Τεχνική Έκθεση 
2) Τεχνικές Προδιαγραφές  
3) Ενδεικτικός Προϋπολογισμός 
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1) ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ 
 

Με την παρούσα μελέτη προβλέπεται η προμήθεια κινητών καθισμάτων και ενός καθιστικού 
για το Πολύλειτουργικό Κέντρο-Θέατρο του Δήμου Κορδελιού-Ευόσμου. 

Η προμήθεια του εξοπλισμού θα γίνει με βασική προϋπόθεση τη συνεχή χρήση, την 
ασφάλεια, την αντοχή στο χρόνο και την ευχέρεια και οικονομικότητα της συντήρησης. 

Όλα τα έπιπλα θα είναι αρίστης ποιότητας, κατασκευασμένα από μη τοξικά και επικίνδυνα 
υλικά και θα προέρχονται από αναγνωρισμένους κατασκευαστές. 

Όλα τα έπιπλα θα παραδοθούν στους χώρους που προβλέπονται στο Πολυλειτουργικό 

Κέντρο – Θέατρο του Δήμου Κορδελιού-Ευόσμου, στην οδό Παρατσίκογλου 2 στην Δημοτική 

Ενότητα Ελευθερίου-Κορδελιού, συναρμολογημένα και έτοιμα προς χρήση. 
Στους χώρους καμαρινιών, βεστιαρίου και πληροφοριών, στους χώρους υποστήριξης του 

θεάτρου και στο επίπεδο του θερινού κηνηματογράφου απαιτούνται διάφορα είδη καθισμάτων, 
όπως αυτά περιγράφονται παρακάτω. 

 

2) ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ 
 

1. Κάθισμα θερινού κινηματογράφου 
Το κάθισμα θερινού κινηματογράφου, τύπου σκηνοθέτη, θα πρέπει να είναι κομψό, άνετο, 

λειτουργικό, με αντοχή στις εξωτερικές συνθήκες περιβάλλοντος (ήλιος, βροχή,ζέστη, κρύο, 
κτλ.), καθώς και στην καθημερινή χρήση και στο χρόνο. Ο σκελετός θα πρέπει να είναι 
μεταλλικός (αλουμινίου), με μασίφ ξύλο στα μπράτσα. Η πλάτη και η έδρα θα πρέπει να είναι 
από πλαστικοποιημένο, διάτρητο ύφασμα υψηλής αντοχής, χρώματος επιλογής της 
Υπηρεσίας. 

 

2. Κάθισμα θερινού κινηματογράφου με ρύθμιση κλίσης 
Το κάθισμα θερινού κινηματογράφου με ρύθμιση κλίσης, τύπου σκηνοθέτη, θα πρέπει να 

είναι κομψό, άνετο, λειτουργικό, με αντοχή στις εξωτερικές συνθήκες περιβάλλοντος (ήλιος, 
βροχή,ζέστη, κρύο, κτλ.), καθώς και στην καθημερινή χρήση και στο χρόνο. Ο σκελετός θα 
πρέπει να είναι μεταλλικός (αλουμινίου), με μασίφ ξύλο στα μπράτσα. Η πλάτη και η έδρα θα 
πρέπει να είναι από πλαστικοποιημένο, διάτρητο ύφασμα υψηλής αντοχής, χρώματος 
επιλογής της Υπηρεσίας. Στη βάση του καθίσματος θα πρέπει να υπάρχει ειδικό εξάρτημα για 
την απόσβεση της κλίσης ή των ανωμαλιών του δαπέδου. 

 

3. Καρέκλα καμαρινιών 
Η καρέκλα καμαρινιών, τύπου συνεργασίας, θα πρέπει να είναι κομψή, άνετη, λειτουργική, 

με αντοχή στην καθημερινή χρήση και στο χρόνο. Με μεταλλικό σκελετό, με μπράτσα, με 
πλάτη και θέση από κοντραπλακέ, καλλυμένα πλήρως με μαξιλάρι από αφρώδη μαλακό 
υλικό, με επένδυση ταπετσαρίας, χρώματος επιλογής της Υπηρεσίας. 

 

4. Ανατομικό κάθισμα εργασίας 
Το κάθισμα, τύπου εργασίας, θα πρέπει να είναι κομψό, άνετο, λειτουργικό, με αντοχή στην 

καθημερινή χρήση και στο χρόνο. Με μεταλλική βάση (πεντάνευρο), με ψηλή πλάτη και έδρα 
από κοντραπλακέ, καλλυμένα πλήρως με παχύ ανατομικό μαξιλάρι από αφρώδη μαλακό 
υλικό, με επένδυση ταπετσαρίας, χρώματος μαύρο. Τροχήλατο, περιστρεφόμενο, με 
ρυθμιζόμενο ύψος έδρας, με ρύθμιση προσαρμογής πλάτης, με μεταλλικά μπράτσα και 
επιφάνεια στήριξης χεριών από ημίσκληρο ανθεκτικό υλικό, χρώματος μαύρο. 

 

5. Καθιστικό αναμονής 
Αποτελείται από ένα (1) κάθισμα, τύπου καναπέ, τριών θέσεων και ένα (1) χαμηλό 

ορθογώνιο τραπεζάκι για εναπόθεση μικροαντικειμένων. 
Το κάθισμα θα πρέπει να είναι κομψό, άνετο, λειτουργικό, με αντοχή στην καθημερινή 

χρήση και στο χρόνο. Ο σκελετός του θα πρέπει να είναι μεταλλικός, από χυτοπρεσσαριστό 
αλουμίνιο, με κατάλληλα ποδαρικά στήριξης και μπράτσα στα δύο άκρα. Η πλάτη και η έδρα 
του θα πρέπει να είναι κατασκευασμένο από διάτρητο χαλυβδοέλασμα. Όλα τα μεταλλικά 
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μέρη θα πρέπει είναι βαμμένα με ηλεκτροστατική βαφή, χρώματος γκρι ανοιχτό. Στην έδρα του 
θα πρέπει να υπάρχει επένδυση με μαξιλαράκι από αφρώδη μαλακό υλικό, με επένδυση 
συνθετικού υφάσματος, χρώματος επιλογής της Υπηρεσίας. 

Το τραπεζάκι θα πρέπει να είναι κομψό, ασφαλές, λειτουργικό, με αντοχή στην καθημερινή 
χρήση και στο χρόνο. Το τραπεζάκι θα πρέπει να έχει διαστάσεις 120cm Χ 80cm τουλάχιστον, 
μεταλλικό σκελετό αλουμινίου και επιφάνεια από γυαλί τύπου ασφαλείας, πάχους τουλάχιστον 
6mm. Το ύψος της τελικής επιφάνειάς του δεν θα πρέπει να ξεπερνά τα 50cm. 

 

3) ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟΣ  ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 

 
Ο ενδεικτικός προϋπολογισμός της δαπάνης της προμήθειας αυτής ανέρχεται σε 9.343,09 

Ευρώ και 2.148,91 Ευρώ για Φ.Π.Α. 23%, συνολικά 11.492,00 Ευρώ. 
Η προμήθεια θα χρηματοδοτηθεί από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης του 

ΕΣΠΑ 2007-2013. 
 

Α/Α ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 
ΜΟΝ. 

ΜΕΤΡ. 

ΠΟΣΟ-

ΤΗΤΑ 

ΤΙΜΗ 

ΜΟΝ. 

ΔΑΠΑΝΗ 

(ΕΥΡΩ) 

1 Κάθισμα θερινού κινηματογράφου τεμ. 70 30,00 2.100,00 

2 Κάθισμα θερινού κινηματογράφου με ρύθμιση κλίσης τεμ. 190 30,00 5.700,00 

3 Καρέκλα καμαρινιών τεμ. 22 40,00 880,00 

4 Ανατομικό κάθισμα εργασίας τεμ. 11 33,00 363,00 

5 Καθιστικό αναμονής τεμ. 1 300,09 300,09 

ΜΕΡΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 9.343,09 

Φ.Π.Α. 23% 2.148,91 

ΣΥΝΟΛΟ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ (α) 11.492,00 

 


